



В Жуковском районе вынесен приговор мигранту за совершенное убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему гражданину Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года преступник находился на территории старой фермы деревни Папино Жуковского района в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт со своим знакомым, в ходе которого подверг его избиению и задушил. Следователи выяснили, что погибший подрабатывал на производстве тротуарной плитки вместе с земляком, который сразу после произошедшего тоже пропал. Изучив обстоятельства совершения преступления, а также предшествующие и последующие события, следователи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

заподозрили второго мигранта в причастности к убийству. В результате грамотных следственно-оперативных действий он был задержан в феврале на территории Московской области.

В ходе предварительного следствия мужчина вину свою не признавал, несмотря на это было собрано достаточное количество доказательств его причастности к совершению убийства. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1478939>